

无证驾驶网购的报废车跑出租 “的哥”辣椒水喷乘客

昨天凌晨1时许,姑苏分局留园派出所接到乘客李某举报称,因为路费纠纷,他被出租车司机孙某喷辣椒水。民警赶到现场后调查发现,这可不是辆普通的出租车,而是孙某花2万元网购报废车后改装成的克隆出租车。更让人咋舌的是,孙某居然还是无证驾驶。

李铮

李某称,5日夜11点左右,他在观前街上的某KTV消费后打车回家,一出KTV大门就看到孙某的出租车在街边趴活,随即就上了孙某的车。李某家住桐泾北路和虎丘路交叉路附近,车子一路行驶到目的地,计价器上的金额跳到了18元。结算车费时,李某突然发现身上并没有携带现金,他就要求刷苏州通卡进行结算。而孙某却表示不能刷卡,坚持要李某付现金。

正常的出租车不是都能刷卡结算的吗?李某心里直嘀咕,并和孙某起了口角。在争执中,李某质疑孙某的车子是克隆车,没想到孙某竟勃然大怒,从驾驶座旁掏出一瓶辣椒水向李某脸上喷去。李某躲避及时没被喷到,赶紧拨打110电话报警。

民警赶到时,孙某的出租车还停在现场。在对二人进行询问时,细心的民警注意到,孙某始终闪烁

其词,神色慌张。再经查询,民警发现孙某驾驶的出租车居然是一辆克隆出租车,牌照也是假牌照。更让人咋舌的是,孙某从未通过任何正规渠道学习驾车,还是无证驾驶。

据孙某称,他今年三十三岁,腿脚不好,此前一直没有工作,也没有考取驾照。今年4月,孙某想买辆汽车拉“黑的”,可普通的车子买不起,孙某便花2万元从网上购买了一套克隆出租车“套装”,不但包含汽车主体,计价器、顶灯等部件也一应俱全。

为不引起怀疑,孙某还特意在车身上注明隶属苏州某出租公司,组装完成后,看上去与真正的出租车并无明显差别。

孙某坦言,这辆克隆车其实就是辆报废车,质量很差,三天两头出

毛病,买回来一个多月,光是维修就花了几千块。每天晚上8点至第二天凌晨两三点,孙某就开着这辆克隆车在观前街附近拉活,一天能挣个200元左右。

孙某还随车携带辣椒水,以备发生危险时用来防身。

目前,车子已经移交路政部门处理,孙某则因无证驾驶移交交警部门处理。

留园派出所民警魏伟说,克隆出租车的车子质量及驾驶员情况都难以把关,存在较大安全隐患。虽然从克隆车的外观上不易分辨真假,但乘客可注意副驾驶座位前是否有驾驶员的员工信息显示屏、计价器下面是否有可供苏州通刷卡结算的设备,“这两个设备和出租车公司的系统联网,克隆车没法模仿。”

微新闻

34名行家进价格认证专家库

②李俊锋 蒋文龙 记者昨天从苏州市物价局获悉,苏州市物价部门近日从各领域聘请了34名权威专家,担任苏州市物价局价格认证专家和江苏省价格认证专家库市级专家,涉及玉器、奇石、珠宝、保险、火灾、园林绿化、市政工程、房地产、装饰装修等多个领域的教授、高工、大师等行家,均为各行业内权威领军人士,聘期二年,聘期届满考核合格后可以续聘。

南环桥市场没发现“问题生姜”

②唐晔 蒋文龙 近日,央视《焦点访谈》曝光山东潍坊峡山区的生姜种植户明目张胆滥用一种名为“神农丹”的剧毒农药,严重危害食用者的身体健康。其主要成分是一种名叫“涕灭威”的农药,这是一种氨基甲酸酯类杀虫剂、杀螨、杀线虫剂。得知这情况后,南环桥市场检测中心与业务部门突击检测了市场上销售的所有生姜。检测结果显示市场所销售的生姜,全部合格。

资讯

本周六将进行第四次天然气置换

记者昨天从苏州市燃气集团获悉,5月11日(周六),苏州市区将进行今年第四次天然气置换,涉及高家村,桂花新村,华家场,南园南路6号(桂花公寓),玉兰新村,带城桥弄,南石皮弄1—27号,十全街133、381、429、473号,阔家头巷,网师巷2、4号,相王路6—30、6—31、6—40、20号,竹辉路93、99、100、102、103号,河北村,西杨家村的总计4500户居民。

根据计划,5月10日晚上19点30分上述小区停气,开始天然气置换的户外施工。请市民在19:30—21:30期间等候燃气公司的工作人员逐户封贴燃气用具禁用标记,同时抄录煤气表读数。5月11—12日燃气具改造(11日,7:00—18:00;12日,8:00—15:00,过后电话联系),分“品牌”逐户上门进行燃气具改造工作。蒋文龙

湖上历险

偷划小船 两游客被困太湖7小时

“谢谢你们!谢谢海事救了我们!”一对年轻男女在海事搜救艇上相拥而泣。前天晚上,苏州市太湖水上搜救基地工作人员经过近两个小时的努力,成功救起两名遇险游客。据了解,这二人是在附近一处景点游玩时乘坐小船,因风大被吹离湖岸无法返回了。

前天19时56分,太湖水上搜救基地接到报警:太湖临湖附近水域有一艘小型农用自备船被大风刮到太湖中间无法返回,船上两人急待救援。

接警后,搜救基地立即组织人员驾搜救艇赶往搜救。此时太湖已经刮起了阵风5—6级的西北大风,湖面风浪较大;再加上报警人员对水上方位不熟悉,不能指明具体位置,给搜救工作带来了极大的困难。

搜救人员和报警人取得联系

后,在努力安抚遇险人员的情绪的同时,根据报警人的描述来推定遇险船舶的具体位置。

经过一个多小时的搜寻,21时30分,终于在太湖苏西线6号航标附近水域发现被困人员。

此时遇险小船船舱已进水,在大风中左右摇晃随时可能倾覆,船上两人也被大风吹得瑟瑟发抖。

由于遇险船太小,湖面风力太大,搜救艇不敢贸然靠近救援,怕将其碰翻,经过多次尝试后,工作人员才将两名遇险者救上搜救艇。据了解,这对年轻人是外地游客,当天14时30分左右,他们偷偷将系泊在太湖农林大世界附近湖面上的小船缆绳解开,然后划到太湖边游玩。后来由于湖面风力增大,小船逐渐漂远无法返回,这对年轻游客在太湖上漂了五个多小时后才想到报警求救。万挺 蒋文龙



解救青蛙

盛夏将至,青蛙等野生动物活动日渐频繁,近日,双塔工商所执法人员,在封门横街检查时发现,在街边的4处水产流动摊点上,又有小贩将青蛙装在网兜里偷偷售卖。经过清点,工商人员在现场查获并放生百余只青蛙。秦可可 李铮 摄影报道

防汛设施问题不少 长江堤防查出6处隐患

记者昨天从苏州市防汛防旱工作会议获悉,3月下旬至4月上旬,苏州市防指对该市防汛准备情况进行了检查,发现长江堤防存在险工隐患6处3060米,部分断流筑坝地区的应急措施也没有真正落实到位。

从检查的情况来看,长江堤防苏州段还有险工隐患6处3060米,重点是张家港市老海坝节点段、大寨圩等2480米江堤存在冲刷洗坎现象。望虞河堤防险工隐患10处5866米、太浦河堤防险工隐患2处180米,出现挡墙淘空、局部坍塌、青坎土方淘空等情况。长江、太湖、望虞河、太浦河堤防上还有13座病险涵闸,存在启闭困难、设备老化等问题。

许多航道两侧堤防的损毁现象也比较严重,受水流和船行波冲刷影响,不少地段出现了两水夹堤、护岸倒坍、挡墙淘空、堤身单薄等现象,影响了沿岸地区的防汛安全。

据不完全统计,目前苏州全市168条河道中共筑坝293处,在

入汛之前能拆除的坝埂仅为27处,不到10%。大多数工程需要跨汛期施工,但大部分断流筑坝地区的应急措施没有真正落实到位,给这些地区的防汛带来较大的压力。检查中还发现,在苏州市区的主要泄洪河道娄江上,有施工单位竟然直接将大量施工泥浆直接排放在河中,严重影响了娄江的行洪能力。

■相关新闻 35000防汛人员随时待命

目前,苏州全市储备了草包101万只、编织袋302.4万只、木材2516.9立方米、毛竹5.1万枝、树棍1.7万枝、铁丝15.1吨、柴油2258吨、块石3.8万吨、土工布37.5万平方米等。同时,为应对局地暴雨造成的内涝积水灾害,各地配备了2978台套的移动泵。水利部门通过与施工队伍签订协议组建专业抢险队伍等办法,共建立防汛抢险队1563个,有35913人随时待命。蒋文龙

车库奇遇

停车3小时 硬要收他7000元

老朱的车停在地下车库大约3个多小时,出门刷卡的时候,电子屏上显示所要缴的停车费是7000元,这可把老朱吓一大跳。为什么停了3个多小时的停车费用要这么多,这到底是怎么一回事?和管理地下车库的物业公司争执不下,近日,双方还闹上了法庭。

老朱在园区一家公司上班,单位停放车辆的地下车库是某物业公司经营管理的,老朱单位给每人发放了一张免费停车卡,免费时间是工作时间8点至18点之间,平常老朱停车是不需要缴费的。

去年5月的一天,公司让老朱下午2点出门开个会。老朱开车出门刷卡的时候,刷卡缴费记录显示所需费用是7000元,当场就有保安将他拦住。原来,老朱前一天在电梯口捡到一张停车卡,本打算交给物业公司,可后来忘了这事,那张卡就随手扔在车里了,这

时老朱才发现刷的是昨天捡的那张卡,于是他刷了一下自己的免费停车卡。然而不管老朱如何解释,保安拦在车前,就是不让他出去。老朱着急去开会,只好把车留在停车场,打车去开会。会议结束以后,老朱又跑去和物业主管解释了一遍,可是物业公司还是要求老朱付钱。

老朱要求看监控,但物业称监控都没有保存,无法证实。没有办法,老朱只好坐公交车回了家。第二天,老朱发现自己的车竟然被物业扣押下来,物业公司明确表态,想要拿车,就先得把停车费付了。

就这样,过了100多天没车的日子,老朱终于一纸诉讼将物业公司告上园区法院。法院受理后,判决物业公司应该立即放行老朱的汽车;另外,考虑到老朱的车辆因被非法扣留,给老朱带来不便,因此产生的交通费用,物业公司向老朱支付经济损失5000元。一娜 何洁

说法

向妻明志戒赌 自断三根手指

5月5日下午,吴江瑞兴医院收治了一名左手血肉模糊的男子,其左手三根手指都断了。令人震惊的是,该男子是自断手指,为的是向妻子表明自己以后坚决不赌博的决心。

据了解,这名男子年近30岁,平时嗜赌成性,去年一年,他就输掉了十多万元,还输掉了妻子的一辆汽车,为此,妻子和他发生了很多争吵。5月5日早晨,该男子的妻子提出离婚,这名男子随即决定砍手明志,硬是用菜刀砍掉了左手的三根手指。

事后,该男子还拒绝就医,理由是自己要用实际行动向妻子表明心迹。随后,家人好不容易才把他送到了医院,但入院后男子仍然不肯做接指手术,称要用残缺的手时刻提醒自己不再涉足赌博。

据院方透露,该男子最终也没有接受接指手术,缝合伤口后就离开了。晓娜 何真平